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zsia yt$z.
Azt a címet is adhattam volna ennek 

a cikknek, hogy: Ősz. De mivel magyar 
dolgokról akarok Írni a magyaroknak, 
kénytelen vagyok a harminckétlevelü 
biblia metaforáinak egyikét beidézni és 
hogy jobban értsünk a pusztába kiáltó 
szón, nevezzük szebbik néven a gyer
meket, hívjuk őt Zöld Ásznak, amint
hogy az is.

A természettudományi ősz kezdete 
ugyan három hét múlva lesz itt csupán. 
De nekem beszélhetnek a csillagvizsgá
lók, amit akarnak ; ökörnyál úszik a le
vegőben, lejárnak a nyaralási váltók és 
apjától a diák öt koronát kér nullcirklire, 
egy hatost szépia-róm festékre és két- 
l'orint húszat szótárra : itt az ősz, itt az 
ász és szüretelni fognak — mások.

Elmúlt a nyár. Elmúlt vele a Tök 
Ász. Két nap óta már zöld a tromf és 
nem tök a tromf, — bár az anyagi 
viszonyok többé nem zilálható halmaz
állapota miatt kurucul káromkodnak az 
emberek és azt mondják, hogy tök a 
tromf, egye fene az egész világot.

De tényleg: szeptembert mutat a ka
lendárium, megnyílnak az iskolák, a 
színházak; Baján persze a mozi müvei 
és szórakoztat leszállított helyárakon, az 
országbázban pedig rendületlenül folyik 
a cirkuszok cirkusza, az áldásthozó ob- 
strukció. Van cirkusz felséges nép — 
de kenyér, lágy kenyér nem lesz a kék- 
gáliccal fertőtlenített szőlőhöz, — mert 
a szőlő vagy másé, vagy a filoxéráé ... 
de nem az enyim, nem az övé, nem a 
mienk.

Régente a szüret, Tokajtól a Dunán
túlig, Erdélytől a Bánátig vidámmá és 
nótássá tette az országot. (Most van a 
böjtje, most van a kaccenjamnter.) Volt 
kedély, volt must, volt pénz és volt 
reménység. Költői tartalmat adott a 
szeptemberi hónapnak, csakúgy, mint 
karácsony a decembervégi hóeséses idők
nek. Hol van most ez a költői tarta
lom ? Úgyszólván minden kád mellett 
—• legalább in effigie — ott leselkedik 
a végrehajtó. — Mert kinek szüretelünk, 
ha nem másoknak ? Arról nem is be
szélek, hogy a prés maga egy szomorú 

jelvény, amelyről sok bűvös és kellemes 
emlék jut eszébe a szüretelő magyar
nak. Eszébe jut az előnyös áru téli és 
úri szabó, és az amerikai cipőt 26—30 
koronáért gyártó mücipész, az olcsó 
molnár, s minden és mindenki, aki a jó 
szüretre és bűvös őszre apellálva, fino
man, de rendületlenül préseli, préseli.

Így egy válságos és bolond nyár után 
itt az enyhe és kellemes ősz, amely át
menet lesz a fagyos és reménytelenül 
kilátástalan télbe. Íme itt az ősz, halk 
ouvertureként a boldog karácsonyi 
ünnepeknek.

A távozó fecskékkel egyidőben disz
kréten kopog a végrehajtó és erre el
távozik az utolsó ruhadarabunk. A hurut 
elmúlik, de megmarad a szamár, a fecs
kék tavasszal visszajönnek ... de az 
utolsó elrepült ruhadarabunkat sohasem 
hozzák többé vissza . . .

Talán lehetne még segíteni Mert 
hiszen a logikai kibontakozás önként 
kínálkozik. Redukálnunk kell igényeinket. 
Százkoronás panamakalap helyett be 
kellene érnünk két koronás szalmakalap
pal. Nem szükséges drága amerikai 
cipőben járnunk, beérhetjük olcsó vik- 
szes lábbelivel. Nem kell adni a gazda
got ; ismerjük el mink is — amit min
denki más régen tud felőlünk — hogy 
bizony szegények vagyunk. A nép pedig, 
az istenadta nép, ne igyák pálinkát és 
ne verje el a keresetét és a feleségét 
minden szombaton. Iparosaink keveseb
bet járjanak kávéházba, kevesebbet kár
tyázzanak és több időt töltsenek a mű
helyben. A földmives szokjék hozzá, hogy 
nem elég az üdvösséghez, a jó napocs
kára meg az esőcskére rábízni a kenyér 
termelését, — és főleg szokjék hozzá, 
hogy szabad ám télen is dolgozni, nem
csak aratáskor.

Ezek volnának a legcélszerűbb meg
oldások, csakhogy mi magyarok már 
annyira beleéltük magunkat valaha talán 
igaz és reális alapú axiómánkba, hogy 
szegények vagyunk, de jól élünk. Dehogy 
van ez igy. Az igazság az, hogy szegé
nyek vagyunk, de úgy élünk, mint a 
szegények élhetnek.

Ha most ősszel a magyarok egy ki
csit visszahúznák a lábukat a kurta ta

karó alá és megfogadnák azt a józan 
tanácsot, hogy mentül nagyobb a kamat
láb, antul »kisebb lábon« kell élni, . . . 
talán akkor javulna a helyzet. Külső 
körülményektől csak rosszabbodást vár
hatunk. A segítséget önmagunkon kívül 
máshol nem találhatjuk. Ezt az őszi rig
must egyébként az obstruáló Justhék is 
megszívlelhetnék, talán rájönnének, hogy 
milyen nagy hasznot hajt a nemzetnek 
ő kereketkötő vitézkedésük.

. . . Tekintve a szüreti idő kékgálicos 
és jelzálog-kölcsönös poézisát, melyet 
hiába akarnak menteni a piros gerez
dekről visszaverődő őszi reflexek és hiá- 
ban akarnak álmatag misztikumba bur
kolni a levegőt befátyolozó hajnali kö
dök és egésznapi ökörnyál-fonalak: . . . 
talán egy kissé brüszk, egy kissé hideg
lelős ez az elmélkedés, mely egészen 
másként hangzik, mint egy szüreti dik- 
ció. De hát beleesett a filoxére a szü
reti vigasságba; és nem elég ide az 
amerikai ojtvány. Amerikai munkakedv, 
amerikai szellem is kell ide egy kevés

■ és akkor elpusztul ez a filoxéra is.
Ekként elmélkedtünk a Zöld Ászt 

ábrázoló művészi festmény előtt ... a 
többit pedig, ami következik, — tessék 
gusztálni . . .

Ünnepély a képeidében.
— Jós István búcsúztatása. —

A nyugalomba vonult Jós István képezdei 
i tanár kedden délelőtt búcsúzott el tanártársai- 
1 tói, tanítványaitól, akik ezt az alkalmat ragad

ták meg, hogy kifejezést adjanak a búcsúzó 
tanár iránti nagyrabecsülésüknek és szerete- 
tüknek, kedves és intim ünneppé avatva ezál
tal a kedddélelőttöt.

A képzőintézet nagytermében gyűlt össze 
a tanári kar és a növendékek serege, ahol 
Scherer Sándor igazgató meghatóan szép be
szédben méltatta Jós István tanárnak a magyar 
tanítóképzés terén szerzett eredményben dús 
érdemeit, kiemelve azt, hogy 36 évi tanári 
működése alatt mint a történelem előadója 
számos generációba oltotta a hazaszeretet szent 
tüzét, lelkesedést a népoktatás ügye iránt, 
önzetlenséget a közügyekben. Jós István a 
könnyekig meghatva válaszolt és poétikus len
dületű szavakkal búcsúzott el a bajai képző 
tanári testületétől, melynek immár 16 éve tagja. 
Azután tanítványaitól, kiket mindenkoron szive 
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egész melegével szeretett és vezetett, végül az 
intézettől, ahová mindig úgy lépett be, mint 
a templomba.

A volt tanyitványok nevében Nyilasi Károly 
IV. o. tanitónövendék mondott búcsúbeszédet, 
kifejtve azt, hogy a nyugalomba vonult tanár 
emléke egész pályájukon vezércsillagként fog 
ragyagni előttük és azt a szellemi tőkét, melyet 
az ő óráin gyűjtöttek, mindvégig kamatoztatni 
fogják, amikor abba a helyzetbe jutnak, hogy 
mint tanítók az ország különböző részein 
szerteszéledve a magyar nép jövendő reményeit 
az itt tanult lelkesedéssel és hivatásszeretettel 
fogják nevelni és oktatni. A búcsú ünnepély 
a Szózat eléneklésével végződött.

A nyugalomba vonuló tanár felsőbbhelyről 
is a legnagyobb elismerésben részesült és ehe
lyett kedves kötelességünknek tartjuk hogy a 
miniszteri leirat egy részét a következő sorok
ban adjuk: »A tanügy terén egy emberöltőn 
át hivatásérzéktől és ügyszeretettől áthatottan, 
fáradhatatlan buzgalommal teljesitett áldásos 
munkásság után, midőn Tekintetességedet saját 
kérelmére állandó nyugalomba helyezem, ezen 
alkalomból őszinte köszönetemet és méltányló 
elismerésemet fejezem ki Tekintetességednek 
odaadóan buzgó és értékes szolgálataiért.'

A felsőbb helyről jött eme meleghangú elis
merés után a magunk részéről is kívánjuk, 
hogy egy hosszú emberéltőn át végzett lanka
datlan tanügyi munkásság után jól élvezze a 
nyugalom napjait és minél több időt szentel
hessen a helyi társadalmi és közügyeknek, 
melyeknek eddig is munkás és résztvevő tagja 
volt.

H I BE SZ.

uflux armes citoycrrs!
— Glosszák a bécsi forrongáshoz. —

Mint egykor I ... a mélységekből gyűlölet 
dübörög, monumentális elszántság veti ki pusz
tító tüzeit, nem azért pusztító, mert a rombo
lásban leli kedvtelését, hanem a maga vitális 
érdekeinek megvívása, megoltalmazása kény
szerítik öldökölni és a megölésnek odavetni 
magát.

Páris . . . Bécs . . . Mint egykor I E vér
öntözte forrongások lángjai intő betűket raj
zoltak föl a bakacsinos égre: leláncolt erők 
tépik szét bilincseiket és bosszút lihegnek a 
leláncolókra, ismeretlen érdekek és követelé
sek várnak kielégitést, már nem is várnak, de 
tűzzel, vérrel, élettel csikarják ki.

Tulajdonképen nagyon különös, hogy az 
ember, aki a természet uraként imádtatja 
magát, aki nem akar ismerni akadályt, lehe
tetlenséget, rejtélyt, melyet el nem hárítana, 
meg nem valósitana és meg nem oldana, a 
legprimitívebb gyomorkérdésen fennakad és 
be kell vallania a csődöt: nem tudok segíteni.

Két párhuzamosan haladó életet él az em
beriség : egy kiváltságosat és egy proletárit. 
Az emberiség kiváltságos része az, melynek a 
hagyományok, a születés rangja, egyéni 
erőteljes tulajdonságok megszereznek min
den kényelmet, minden jót és élvezete
set, amit csak adhat a földi élet. Az 
emberiség proletári része az, amely minden
ből ki van zárva, nem ugyan a kiváltságos 
rész rosszindulatából, hanem mindnyájunk 
fölött uralkodó titokzatos törvényszerűségek 
folytán, vagy pedig az érvényesülni ‘ tudó tu 
Újdonságok hiánya miatt. Amióta társadalmi 

élet van, ez a párhuzamos élet is meg volt 
mindig és nem is remélhető csalóka optimiz 
mus nélkül, hogy valaha is eljöjjön a nagy 
és szent egyformaság, egyenlőség. Mindamel
lett a legkezdetlegesebb kívánság, hogy e 
proletári népnek vegetatív élete biztosítva le
gyen, mert szerfelett nagy ám az ellentét 
azok között, akik a repülőgéppel elérhető 
rekordért halnak meg, és azok között, akik 
gyomruk korgásának dobpergése mellett vetik 
magukat az életet kioltó katonapuskák cél
táblájának. És hogy kik az igazi vértanuk, 
azt is könnyű megmondani.

Mint fiatal és romantikus lélek, nyitott fül
lel, szájjal és szívvel fogadok be minden hirt 
véres forradalmakról, de az olyan forradalmat, 
melyet éhség, kiéhezettség és jóllakni vágyás 
idéz elő, undorítónak találom és szégyenét 
látom benne ama földnek, melyen a forron 
gásnak ki kellett törnie.

Turáni.
— Halálozás. Részvéttel vettük a követ

kező gyászjelentést: özv. Sziklai Zsigmondné 
i mint anya, Sziklai Sándor, Sziklai Margit mint 

testvérei fájdalomtól megtört szívvel jelentik, 
! forrón szeretett gyermekének, illetve testvérük- 
' nek Sziklai Bélának f. év szeptember hó 15 én 
' este 8 órakor életének 21-ik évében hosszas 
' szenvedés és a haldoklók szentségének ájtatos 
j felvétele után történt gyászos elhunytát. A 
í megboldogultnak hült tetemeit folyó hó 17-én 
! délután 4 órakor fogjuk a Czirfusz Ferenc-utca 
i 7 számú gyászházból a Szent-Rókus sirkertben 
1 levő családi sírboltba örök nyugalomra tétetni, 

j Az engesztelő szentmiseáldozat szeptember hó
18 án d. e. 9 órakor fog a Szent Rókus ká
polnában bemutattatni. Baján, 1911. évi szep
tember hó 16-án. Á'dás és béke lengjen po
rai feletti

— A zirci apátválasztás. A magyaror
szági ciszterciták kedden Zircen tartott válasz
tásán Békefy Rémig dr. egyetemi rendes ta
nárt jelölték első helyre. A másodikra dr. 
Piszter Imrét a harmadikra Kassuba Domo- ' 
kos drt.

— Kitüntetett képviselő. A hivatalos lap 
mai száma jelenti, hogy a király a személye i 
körüli minisztérium ideiglenes vezetésével meg- | 
bízott miniszterelnök előterjesztésére Latinovits '■ 
Pál országgyűlési képviselőnek a közügyek j 
terén teljesitett kiváló szolgálatai elismeréséül ' 
a Lipótrend lovagkeresztjét díjmentesen adó- ’ 
mányozta.

— A Bács-Bodrog Megyei Irodalmi Tár- ' 
saság Zomborban, 1911. évi október hó , 
14-én délután 6 órakor, a Polgári Kaszinó 
tanácstermében a VI. rendes közgyűlését tartja; 
ezen közgyűlés tárgysorozata a következő: 1. 
Elnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés 3. Pénz
tárosi jelentés. 4. Számvizsgáló-bizottság jelen
tése. 5. Pénztárosnak a felmentvény megadása. 
6. Költségvetés előirányzása. 7. Számvizsgálók 
választása. 8. Indítványok, melyek az elnökhöz 
8 nappal előbb nyújtandók be. 9. A jegyző
könyvi hitelesítők kijelölése.

— Sporthír. A M. U. Sz. vasárnapi verse
nyének középiskolai versenyzők részére tartott 
staféta-versenyén a bajai főgimnázium csapata 
második lett. A pesti lapok dicsérően emlé
keztek meg a bajaiak szerepléséről, amely 
pedig nem egészen felelt meg a hozzáfűzött 
várakozásnak, mert versenyzőink fáradtan az 
utazástól a stafétán kivül egy versenyben sem 
vehettek részt.

— V. H. 0. Sz. A Vidéki Hírlapírók Or
szágos Szövetsége október 8 ikán igazgatósági 
ülést tart Budapesten Szávay Gyu'a, a Vidéki ' 
Hírlapírók Országos Szövetségének elnöke ' 
ebben az ügyben vasárnap Szegeden tartóz I 

kodott.

— A vasárnapi országos vásár forgalma 
igazán nem volt valami nagy, talán az eső 
miatt, de főleg azt hisszük azért, mert a vásárok 
most már egészen jelentéktelenekké zsugorodnak 
össze. Még a szokásos zsebmetszések is elma
radtak s egyedüli szenzáció egycsomó kóbor
cigány bekisérése volt.

— A kath. Könyvtáregylet vasárnapi elő
adása iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg 
városszerte, aminek következtében már csak 
korlátolt számban kaphatók a belépti jegyek.

— A vörhenyjárványról szállongó hírek
kel szemben illetékes helyről azt az értesítést 
kaptuk a közönség megnyugtatására, hogy jár
ványról szó sincs, s az eddig egykét helyen 
előfordult skarlát továbbterjedésének megaka
dályozására a legmesszebbmenő óvóintézkedé
seket tették meg.

— Többhelyről panaszkodnak a lakók, 
hogy alig kapnak ártézi vizet. Legtöbbször — 
a kivülebb lakókhoz — csak a késő délutáni 
órákban érnek el a kegyes vizethordó urak. A 
rendőrség erélyes intézkedése talán véget vet
hetne már egyszer a vizhordók önkényeske 
désének.

— Mozi. Az Uránia színház mai műsora a 
következő: 1. Pénztárosnő udvarlója. Kacag
tató. 2. Jobbágyság alatt. Dráma. 3. Római 
kiállítás. 4. Vakurka születésnapja. Humoros. 
5. Hamlet. Dráma. 6. Georgina. 7. Putifárné. 
Dráma. 8. Kutya mint őr. Kacagtató. A leg
közelebbi napokban egy az életmélységeiből 
vett drámai sorozat kerül műsorra.

— Egy báoskai képviselő halála. Az or
szággyűlés képviselőházát és és a bácskai nem 
zeti munkapártot súlyos csapás érte. Dr. Ra- 
dovánovits György, az óbecsei kerület mun
kapárti képviselője tegnapelőtt délután a Herzl 
szanatóriumban meghalt. Radovánovits hosz- 
szabb időn át betegeskedett s igy halála nem 
jött váratlanul. A volt képviselőnek Újvidéken 
volt az állandó lakása és irodája. Holttestét 
is oda szállítják, ahol a családi sirboltba te
mették.

— Uj egyenruha. A pénzügyőrség uj 
egyenruházatára és jelvényeire vonatkozó érte- 
sitések — mint hírlik — az összes pénzügyőri 
hatóságoknak a napokban már ki fognak 
adatni. A változások a következők: vigyázók 
2 csillagrózsát, a fővigyázók 3-mat, a szemlé- 
szek ezüst, a biztoshelyettesek arany paszományt, 
a tisztviselők körgallért kapnak. Az összes 
pénzügyőrségi alkalmazottaknak meg van en 
gedve a zsávolyruha viselése.

— Iohr Mária (Kronfusz), a főváros első 
és legrégibb csipketisztitó, vegytisztító és mü- 
festő intézetében, Budapest, VIII., Baross-utca 
85. sz. alatt minden e szakba vágó megren
deléseket a legjobban, gyorsan és jutányosán 
eszközöltetnek. Vidéki megrendelések a leg
gondosabban teljesittetnek. 1340

— Az ügyvédképzés reformja. Az ügy
védi szervezet módosító törvényjavaslat a kép- 
vielő ház előtt fekszik. Ebből most már pár 
hét alatt kétségtelenül törvény lesz, amely 
az ügyvédi gyakorlatot két évvel meghosszab
bítja, a jelölti gyakorlat megkezdését a tételes 
szigorlat letételétől (ill. a doktorátus megszer
zésétől) engedi csak meg. Ne áltassa senki 
magát azzal, hogy a törvény méltányosságot 
fog gyakorolni, hanem mindazon jelöltek, 
akiknek jogi vizsgájuk (szigorlat, ügyvédi) van 
hátra existenciájuk követő parancsának tekintsék 
azt, hogy hátralevő vizsgáikat letegyék. Ki
számíthatatlan súlyos hátrányok fenyegetik a 
késlekedőt. Eltekintve az időveszteségtől a 
reform már is gyökeres rendszerváltozást jo-



1911 szeptember 21. BAJAI HÍRLAP 3

lent. Az uj rendszer az egész vonalon a vizs
gák anyagának megtizszereződését és eddig 
nem ismert szigorúságot és precizitást hoz 
majd magával. E tendencia különben már is 
érezhető, mert a censorok lépten nyomon 
fokozódó követelményeket támasztanak a vizs
gázóval szemben Aki tehét csak teheti fogjon 
a készüléshez, amelynek egyedül célravezető, 
időt, fáradságot és költséget megtakarító gyors 
és biztos módját »A jogi vizsgák letétele* c. 
munkában (IV. kiadás, Negyvenedik ezer) ta
lálja leírva. Díjmentesen küldi Dr. Dobó, 
Kolozsvár, Bolyai-u. 3. 1258—4

Szerkesztői üzenet.

T. |. Igaza van, az eszme először tényleg szerkesz
tőnkké volt, de mert a későbbi megkezdéssel nem 
akarunk utánzóknak látszani, letettünk tervünkről. 
Üdvözlet.

Felelős szerkesztő :
SZIRMAI VIDOR dr.

Egy ügyes fiú

2095/1911. szám.

Pályázati hirdetmény.
Csátalja községben üresedésbe jött községi 

segédjegyzói állásra pályázatot hirdetek s fel
hívom mindazokat, kik ezen 1000 korona évi 
fizetéssel és nyugdíjjogosultsággal egybekötött 
állást elnyerni óhajtják, hogy kellően felsze
relt (oklevél, szül, anyakönyvi kivonat, leg
újabb keletű működési bizonyítvány) kérvénye
iket hozzám legkésőbb f. évi október hó 20. 
napjáig nyújtsák be.

Baján, 1911. szeptember 12.

Vojnich Máté s. k.
1339 főszolgabíró.

21161/1911. kig. szám.

Árverési hirdetmény.
A városi szegények menedékháza udvarán 

1911. szeptember hó 27 ik napján délelőtt 11 
órakor 9 drb malac elárvereztetni fog.

Baja, 1911. évi szeptember hó 20-án.

Weisz Nándor
tanácsnok.

Mészáros Lázár-utca 40. sz.

szabaö kézből eladó, értekezhetni ugyanott 

a tulajdonosnál.

467/1911. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott városi közgyám ezennel közzé 

teszi, hogy néhai Latinovits János hagyatéká
hoz tartoz.ó; a Kálváriánál fekvő szőlőföld 
függő termése, valamint a szőlőben lévő bur
gonya és dió folyó évi szeptember hó 26- 
án délután 3 órakor a helyszínén, rossz idő 
esetén pedig a városi közgyámi hivatalban 
ugyanazon időben nyilvános árverés utján el 
fog adatni.

Vevő köteles a vételi összeget azonnal lefi
zetni, a megvert termést saját költségén és 
munkásaival leszedetni a vétel napjától a ter
mést nyolc nap alatt elhordatni.

Baja, 1911. szeptember 16.

Odabasich Gyula
1342 városi közgyám.

tanulónak
felvétetik -'2b®
Strálxl István
fúszerkereskedésében, Alkotmány utca.

HIRDETÉSEK
FELVÉTETNEK

A KIADÓHIVATALBAN

/trpa- és zabszalmát 
nagyobb mennyiségben (orosogi árut) vesz 

BRÜDER WETZLER CÉG
1341 Bées II. Ob. Donaustrasse 107.

3

<a

Azt minden kereskedő tudja, hogy a

KRAMMER“-féle
összes rendszeri! mérlegek pontossága 
tartóssága minden versenyt felül múl

legolcsóbb bevásárlási 
forrás 1 Mérleg javítá
sok renökivül íeszál- 
litoti árakon! I I 

Nagy mintaraktár a legújabb rendszerű és a m. kir. mérték
ügyi intézet által jóváhagyott saját mintáim szerint készített 

mérlegekből.
Minden általam javított mérlegért 2 évi garanciát vállalok. 

Öreg mérlegeket a legmagassabb árban becserélek.

Tisztelettel

ZZ Z2 XC ZEI ZS T A. HŐS
egyensúly, tizedes és százados hídmérleg gyártó BAJA. 1334

BUDAFOK
Bel- és külföldön kizárólag díszoklevél
lel kitüntetve. — Mindenütt kapható 1

A legjobb óvszerként fertőző betegségek 
ellen,

KOLERA, 
gyomor- és altesti bántalmaknál és 
mint üdítő ital is, ivó- vagy savanyu- 
vizzel higitva, elismerten kitűnő szolgálatot 

tesz a

Gróf KegleYich István utódai

COGNAC

UK
-----  Ax eredeti Wolf szerkezetű -----

szab, túlhevített gőzzel működő lokomobiiok
' .......................................................... .............. ......................

ill •' •’.» ■■ • il
sarctepmentcs szabatossági vezénymüvel, 10-300 lóerőig 
terjedő toljesitményr.yel, igen nagy gazdaságosságuk, kivá- 

■ leságuk ós könnyű kezelésük által elismert világhírűek és 

s' minden üzem részére
a legelőnyösebb erőforrási képezik.

MíáGLIEBíHIG-BUCKAU
budapesti képviselősége: BOTOS Aftlir oki. gépészmérnök 

Rottenbüler u. 33.

üssz£yártá8 800.000 lóerőn" felöl.

1326

------------------- .
_ . Az elrontott gyom-
VÖQ ÖP11IH 7 te'Je=en3” őb “ 
KvÖvI ll IW nv-dV^önTT.

Nagy Oveg 60 fill.

aL-

- ---------------- ---------------------- -
Reggelizés előtt félpohárj
MF* Sohmidthauer-f éle’
Használata valódi áldás gyomorbajo-5
■ok, székszorulásban szenvedőknek.]

Kapható Baján és vidékén minden gyógyszertárban és nagyobb füszerüzletben. "W® g
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513 1911. végreh. szám.

^Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. illetőleg 1908. évi XI.I. t.-c. 
19 $ a értelmében ezennel közhírré teszi, h"vy 
a bajai kir. járásbíróságnak 1909. évi Sp. 
II 538 3. számú végzése következtében Dr. 
Lembergfr Ármin ügyvéd által képviselt 
Bajai kölcsönös segélyző egylet javára 
Magyar András ás neje 700 kor s jár. 
erejéig 1909. évi szeptember hó 30 án foga 
natositott kielégítési végrehajtás utján felül 
foglalt és 1515 kor. 90 fill. becsült következő 
ingóságok u ni. bútor, korcsmái kiszerelés, 1 
boros kád, 10 drb hordó, 1 kerékpár, 1 Hó
hért puska, 3 hordó bor és 2 hordó pálinka 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróság 
1911. évi V. 526/3. számú végzése folytán 
700 kor. tőkekövetelés ennek 1908. évi május 
hó 29 ik napjától járó 8°/0 kamatai és eddig • 
összesen 83 kor. 40 fillérben biró'lag már 
megállapított költségei: ereiéig Baján, Szegedi 
ut 5. sz a végrehajtást szenvedett lakásán 
leendő megtartására 1911. évi szeptember 
hó 23-ik napjának délután 3 ik órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán 

dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 1 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében, f 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, ' 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságok ■ 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki- ; 
elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX t.-c. 120. § értelmében özv. í 
Magyar Józsefné 2000 kor. és dr Nyiraty . 
János 283 kor. 11 fill. s jár erejéig ezek ! 
javára is elrendeltetik.

Kelt Baján, 1911. évi szeptember hó 6.
JCoránszky íászló

1343 kir. bir. végrehajtó. 1

J\z elismert
legjobb, 

legelterjedtebb 
magyar napilap

n

IV

Z ÚJSÁG”
Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, Rékóczy-ut 54. sz.

Főmunkatársak : 

jíerczea perenc, XeneJi Géza, 

Kóbor Jamis, Xozma finíor.

Felelős szerkesztő Gajári Ö Ö Ö II. 

Szerkesztő társ 5 r. figai Béla.

Egy hnapra 2 korona 40 fillér, egy negyedévre 7 korona, 
félévre 14 korona, eáész évre 28 korona.o

NyuxzMtct! .’L.:Ü4r A ?> *’


